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| APOYAMALETAS

| POGGIAVALIGIE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o 
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Peso: 4 kg
Peso 

Dimensiones: 465 x 570 x 500 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 4,4 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 690 x 615 x 45 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Apoyamaletas plegable.
Poggiavaligie pieghevole.

Material estructura: Acero inoxidable.
Materiale struttura: Acciaio inossidabile.

Color estructura: Satinado.
Colore struttura: Satinato.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Cintas: Cinco correas tejidas de nylon y poliéster.
Nastri: Cinque cinghie di nylon e poliestere.

Color cintas: Negro.
Colore nastri: Negro.

Ref. 08046
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| LUGGAGE RACKS

| PORTE-BAGAGES

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 4 kg
Poids

Dimensions: 465 x 570 x 500 mm
Dimensions

Weight with packaging: 4,4 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 690 x 615 x 45 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Ref. 08046

Foldable luggage rack.
Porte-bagages pliable.

Structure material: Stainless steel.
Matériel structure: Acier inoxydable.

Structure colour: Satin.
Couleur structure: Satiné.

Belts: Five pieces. High resistant nylon/poliester. 
Sangles: Cinq sangles nylon polyester très résistant.

Belts colour: Black.
Couleur sangle: Noir


